

Середина мая встретила университет традиционной неделей физического факультета. Каждый день был богат на события и интересные мероприятия.

Началась неделя **12 мая** ежегодным турниром по «**Что? Где? Когда?**», в котором приняли участия команды студентов и преподавателей.

На следующий день **13 мая** в аудитории **2-11** пятого корпуса была проведена пресс-конференция преподавателей студентам. Преподавателям, в том числе декану

**Юрию Никитюку**

и замдекану

**Дмитрию Леонидовичу Коваленко**

были предложены самые каверзные вопросы, вплоть до любимых песен в дУше и душЕ, с которыми они блистательно справились.

Вечером того же дня состоялся концерт «**ДФ**», где уже полюбившиеся зрителю **Александр Купо**

и

**Виталий Грищенко**

помогали нерадивому студенту Николаю преодолеть трудности сессии с помощью «чудодейственного» эликсира. Представление порадовало зал занимательными миниатюрами, шикарными (и местами даже опасными) танцами и зажигательными песнями. Кульминацией дня стала любимая всеми студентами вечеринка в Beerloge.



**15 мая** прошла региональная олимпиада по физике. А **16 мая** на физическом факультете состоялись традиционные дружеские турниры по играм

## Counter-Strike

### , Dota

и дебютным в стенах университета карточной игре

### Heartstone

. В турнире по

### Counter-Strike

победила команда

«**Вафли**»

, а в турнире

### Heartstone

- студент группы

**АС-47 Шестаков Иван**



И в завершении недели был проведен товарищеский турнир по пейнтболу между студентами и командой преподавателей. Команда преподавателей одержала безоговорочную победу над студентами!

